

# 今日长清

我们就在您身边

齐鲁晚报 2017.9.15 星期五 读者热线：96706



## 长清征集革命史料和党史文物 首批征集工作截至今年12月31日

本报9月14日讯(通讯员 李秀文 记者 张帅) 为追寻红色记忆,丰富长清区革命历史纪念馆藏品,即日起,中共长清区委组织部、长清区委党史研究室面向全社会公开征集革命史料和党史文物。

据了解,本次征集范围是从1919年“五四运动”至1949年中华人民共和国成立期间,以长清地区的革命史料和党史文物为征集重点,同时征集泰西地区、冀鲁豫军区在此阶段的史料文物。主要包括文字史料、

图片史料、声像史料、宣传史料、回忆史料等文献类;荣誉纪念史料、日常生活实物、枪械装备等实物类;采访战争亲历者和重大历史事件见证者的口述史料。

本次征集以捐赠为主要形式,也可通过寄存、借用、复制、调拨等形式。对于符合入藏条件、具有重要价值的史料文物,由区委党史研究室向捐赠人颁发证书或奖状;区革命历史纪念馆在布置相关展陈时,标明捐赠人姓名,并在馆内设

立捐赠荣誉墙。对于批量捐献且质量较高的史料藏品,可在陈列馆内开辟以捐赠人命名的专题展览、陈列等。此外,对在史料文物征集过程中做出突出贡献的单位及个人,给予表彰和奖励。

据悉,首批征集工作截至2017年12月31日。通讯地址:长清区委党史研究室(长清区清河街1617号);电子邮箱:cqdsyjs@126.com;联系人:李鹏 13954178508,刘明晶 18678300915。

## 峰山路南段居民盼路灯

晚上漆黑一片,过往大车又多,安全隐患大

本报9月14日讯(记者 张帅) “小区周边道路没有路灯,晚上漆黑一片,加上过往大车较多,附近几百户居民只能摸黑出行。”近日,有市民拨打本报新闻热线15706411177反映,长清城区峰山路南段夜间没有路灯照明,给附近小区居民出行带来安全隐患,他们希望相关部门能实地调查了解,早日解决问题。

13日上午,记者在峰山路南段看到,从长清车管所向南至陈庄路口区间内,道路两侧并未安装路灯,车管所向南约300米路东有两处居民小区,分别为原山官邸和南山墅,居民出入小区正好途经这段未安装路灯的路段。记者注意到,除这段路外,两小区南门外

东西走向的阜新街上也没有安装路灯。

记者看到,原山官邸、南山墅两处小区紧挨着。2015年底,有居民开始入住原山官邸,目前小区入住率刚过三分之一,而南侧的南山墅现在还属于在建小区,没有居民入住。

作为长清城区唯一允许大货车通行的道路,峰山路上的大型车辆一直很多,特别是晚上络绎不绝。没有路灯,居民夜间出行很不方便,有时开车不得已开远光,同样不安全。”刚搬入原山官邸的王先生告诉记者,上周五晚,他加完班开车回家,在小区西侧路口准备向东左拐时,因天黑没路灯,一时大意,与对面的一辆电动车发生刮擦,幸好双方均无大碍,当

场解决了。“峰山路近期整修了路面,希望配套的路灯能早日安装,减少安全隐患。”

记者随后来到长清区住建委,就路灯问题采访了城建科工作人员。工作人员告诉记者,去年年底,区住建委曾上报给区政府一份规划,计划在经十西路南段、峰山路南段安装350根路灯,总投资在400万元左右,但最终未获通过。“济青高铁计划在长清城南设站,城区范围今后要向南延伸,为配合城市发展,方便市民出行,城南的市政设施将会日益完善。”该工作人员表示,今年年底,区住建委将根据辖区的实际情况,将最新规划上报给区政府,至于规划是否通过,路灯何时安装,目前还不好说。

## 长清将新发放社保卡45万余张

本报9月14日讯(通讯员 朱峰) 日前,长清区人社局举行社保卡经办银行调度会,推进社保卡便民服务工作。辖区内多家金融机构的负责人参加了会议。

会议要求,在2018年居民

医疗保险征缴期(2017年9月1日—2017年12月31日)前,各经办银行要做好宣传,本着便民惠民原则,增设居民医保业务办理窗口,安排合理的缴费时间表,提高办事效率和服务质量。同时,各行要完善制卡流程,按照

参保人“人手一卡”的要求,确保9月底前社保卡全部发放到位。

目前,长清区医保办已与经办银行签订了合作协议,将制作发放社保卡45万余张,覆盖辖区机关、企事业单位和居民等群体。

## 文昌山庄违建拆除全面展开

本报9月14日讯(通讯员 庄其军 王磊) 日前,长清区城管(执法)局组织执法人员对文昌山庄内的违建进行助拆,共计20多户业主签订了拆除协议。

文昌山庄内违建占用了公共空间,违反了《城乡规划法》。区城管(执法)局前期曾通过多种方式,要求涉公违建

业主限期拆除。为确保顺利拆除,长清区成立了多个拆除小组,通过自拆、助拆、强拆等方式,按照先单位后个人,先党员干部后群众的原则进行拆除。针对不如实申报、不写承诺书、不拆除违建的党员干部,长清区将按照《济南市拆违拆临工作问责办法》移交纪委进行追责。



## 感动校园颁奖

为弘扬尊师重教风尚,长清区实验小学日前举办第三届“感动校园人物”颁奖盛典,表彰一年来为学校发展做出突出贡献的教职员。校长王金池向每名获奖者送上了学校精心挑选的书籍礼物,学生们也为获奖老师表演了精彩的节目。

本报通讯员 黄芳 张秀莉 摄



## 同吃饭,话家常

近日,济南市第九人民医院院长杨明利一行,带着医疗设备和药品到张夏镇薛庄村慰问贫困户。慰问现场,医护人员为14户贫困家庭免费义诊、发放日常药品,帮助贫困户整理家务,并给他们送去了1万元救助金。图为帮扶人员与贫困户一起吃午饭。

本报通讯员 董艳艳 摄

胶东小镇 海鲜餐厅

## 西城泉盈酒店胶东小镇盛大开业

菜金吃100送50

地址:济南市长清区大学科技园西城泉盈酒店一楼  
电话:0531-87237999